



“厂BA”比赛精彩，场外也非常热闹。篮球嘉年华，很多孩子参加。 记者 刘震 摄



“厂BA”，有梦一起追。记者 刘震 摄



“厂BA”比赛精彩，场外也非常热闹。在观摩完对手比赛后，厂BA球员玩起了夜市射击小游戏。 记者 刘震 摄



很多市民参加商家举办的趣味活动。记者 刘震 摄



“厂BA”比赛精彩，观众加油更热情！记者 刘震 摄

『厂BA』激活『夏日经济』

株洲晚报融媒体记者 谭昕音

看一场酣畅淋漓的球赛、听一次露天民谣、在科技馆里体验株洲的前世今生……暑期是休闲娱乐的好时机，“厂BA”再度成为夏日“吸粉利器”，吸引市民游客前来打卡游玩。

6月30日，2024年“厂BA”赛程过半。球场上的比拼正酣，各厂队球员们精湛的球技和顽强拼搏的精神，一次次将比赛带入高潮；赛场下，观众们看得热血沸腾，为队员们加油助威的声音此起彼伏。

随着暑期到来，八方游客纷至沓来，“厂BA”开启“宠粉”模式，推出“量身定制”的放假系列活动，以活动引流、聚人气、美食夜市、音乐节、科技VR馆等多种业态，不断释放文旅消费的新活力，为大家沉浸式度假提供了丰富场景。



“厂BA”比赛精彩，场外也非常热闹。有趣的场外互动活动，孩子们很开心。 记者 刘震 摄



“厂BA”比赛精彩，场外也非常热闹。在厂BA夜市，吸引了很多市民。 记者 刘震 摄



这个夏天，“厂BA”人气旺盛。记者 刘震 摄

“双减”催热株洲教辅市场 旧教材成“香饽饽” 教辅书籍跟着“火”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉) 炎炎夏日,孩子们正沉浸在假期的欢乐中,而家长们早早地为孩子们的新学期做起了准备。在株洲各大书店内,不少家长带着孩子前来选购学习资料,希望孩子们能在暑假期间充实自己,为新学期打下坚实基础。

教辅书籍销售火爆

6月30日下午,记者走访了株洲书城和新华书店,只见教辅书籍区域人头攒动,前来选购的家长和学生络绎不绝。各学科的辅导书籍、同步练习册、单元测试卷、口算题、字帖、英文、作文等教辅资料摆满了书架,成为学生和家长的消费热点。

在株洲书城,不少中小学生在专柜前挑选教辅资料。小青即将升入高二,他告诉记者,为了有效利用暑假时间,他选购了多套测试卷和英语方面的资料。“假期是‘弯道超车’的最佳时机,我不想白白浪费掉。”小青说。

家长们也纷纷表示,“双减”政策下减少了课外培训,但他们依然希望孩子们能利用暑假时间充实自己。一位正在挑选练习册的家长告诉记者,她的孩子今年五年级,进入高年级后时间更加紧迫,因此她挑选了几本教辅资料,希望孩子能提前预习新知识。

书店工作人员向记者介绍,每年暑假期间,教材、教辅书籍的销售都很火爆。由于义务教育阶段中小学免费教材由政府统一采购,所以家长们购买的主要是教辅资料。“购买教辅资料的人比以前至少多了三成。”

为了满足家长和学生的需求,新华书店还特别开辟了不同类别、年级的教辅资料专区,方便大家选购。

“过期”课本成了“香饽饽”

在采访中,记者发现不少家长在购买教辅资料的同时,还在四处寻找“过期”的课本。陈女士的女儿即将升入四年级,她便在微信群中向邻居们借四年级上册的全套教材。陈女士表示,她认为带有课堂笔记的“过期”课本对孩子来说更有价值,因为这些笔记可以帮助孩子更好地了解学习重点和难点。

颜女士已经为即将升入初二的女儿借来了课本让她提前预习。她表示,虽然假期里也会给孩子安排一些课程辅导,但校内的新课预习还是要靠孩子自己完成。因此,她特意提前为孩子借来了课本和成绩优秀孩子的笔记作为参考。

业内人士分析认为,“双减”政策



株洲书城内,人气十足。记者/谢嘉 摄

下补课程减少,家长更注重引导孩子自学。家长们意识到不能为了“省事”而进行“不管式”教育,更应该以身作则引导孩子扎实学习。

支招暑假规划,亲子共成长

孩子的暑假规划不仅关注学习成绩更关注孩子的全面发展。暑假不仅是孩子们放松心情、享受假期的宝贵时光,更是他们拓展视野、培养兴趣、增强能力的黄金时期。

有着二十年丰富教学经验的谭伏媛老师提出,要早睡早起,保证足够的

睡眠,有助于孩子保持良好的精神状态;热爱阅读,能够丰富孩子的内心世界,提升阅读理解和写作能力;不挑食,则有助于孩子摄取均衡的营养,保持健康的体魄;学会理财,可以让孩子了解金钱的价值,培养他们的经济意识和独立生活能力。

在制订暑期计划时,谭老师建议家长根据孩子的兴趣和特长,以及他们的学习需求,来设定暑假的主要目标和任务。同时,与孩子进行充分的讨论,让他们参与到计划的制订中来,培养他们的自主性和责任感。

首届全省青少年无人机大赛在株开赛



6月29日,在湖南汽车工程职业大学,第八届全国青少年无人机大赛(湖南省赛)暨湖南省首届青少年无人机大赛举行。图为选手们参加比赛。 株洲晚报融媒体记者/刘震 摄影报道

谭震林故居维修恢复开放

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王军 通讯员/王丽凤) 经过为期两个月闭馆维修,6月25日,谭震林故居(生平业绩陈列馆)恢复开放,迎来了第一批游客。

在谭震林生平业绩陈列馆内,讲解员正在为游客们细致讲解谭震林同志的光辉事迹。陈列馆以大量史迹、档案、实物为核心,重点展示“拥护井冈山道路”“创建抗日根据地”“指挥解放战争重大战役”“开拓新中国社会主义建设”等人生业绩,让大家沉浸式体验谭震林献身革命、全心全意为人民服务的一生。

谭震林故居(生平业绩陈列馆)始建于清道光年间(1833年),由于建筑整体为砖木结构年久失修,已经出现墙体外鼓、开裂,立柱及梁架严重的倾斜等情况,亟需维护。

经报批,今年4月13日闭馆开展修缮作业,并遵循“修旧如旧”原则,采用传统材料和传统工艺对房屋进行全面修缮,包括整体房屋整修、木构件修复、墙体粉刷等,尽可能真实、完整地保存历史原貌和建筑特色。

少年小警察 株洲日报社首届 开始报名了!

6月1日起,株洲日报社晚报一楼大厅接待咨询和报名,现场有惊喜相送

招募对象:6-16周岁青少年儿童

7天 安全教育营	14天 未来警察营	21天 生命成长营
2980元	4980元	6680元

报名缴费直减200元
3人及以上同行或株洲日报社校园记者报名,再降200元

活动咨询电话:15807332886(李先生) 13907412192(郭先生)

走进警营·走近警察 争当正义小警察!